
Störung

Toyota Supra Mk 3 (7M-GTE) Turbo
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Häufigste Fehlerursache (Anzahl) 13 13 13 11 10 10 10 9 7 7 5 5 4 4 4 3 3 2 2 2 2 1 1

Fehler-Wahrscheinlichkeit 48% 22% 17% 13% 32% 15% 13% 24% 21% 23% 25% 17% 36% 33% 22% 25% 43% 67% 22% 9% 8% 100% 100%

Beschleunigung - schwach, "Loch" 1 4 5 6 3 2

CO-Gehalt zu hoch 4 5 6 3 1 2

CO-Gehalt zu niedrig 1 3 2

Fehlzündung 2 6 7 3 4 9 8 1 5

Klopfen/ Klingeln 2 3 5 4 1

Kraftstoff-Geruch 4 5 3 2 1

Kraftstoffverbrauch zu hoch 7 2 8 4 6 5 3

Leerlauf schlecht - Motor kalt 1 2 6 9 8 7 10 4 5 3

Leerlauf unruhig 1 2 6 4 5 3 7

Leerlaufdrehzahl - zu hoch 4 1 3 2

Leerlaufdrehzahl - zu niedrig 1 3 2

Motor dieselt nach 4 1 5 3 2

Motor geht häufig aus 1 4 7 10 2 8 9 6 3 5

Motor startet nicht 8 5 12 14 11 15 9 6 4 3 7 2 10 13 1

Motor startet nur mit Schwierigkeiten 4 8 10 14 11 15 7 9 2 5 6 3 1 12 13

Motor startet, geht aber wieder aus 1 3 8 2 6 9 5 7 4

Motorleistung schwach - hohe Drehzahl 2 1 6 5 4 3

Motorleistung schwach - niedrige 

Drehzahl
4 5 7 1 2 3 6

Rückschlag 2 5 6 7 4 8 1

Überhitzen 1 2


